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     ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

Το ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΟΤΑ ΑΤΤΙΚΗΣ καλεί όλους τους εργαζόμενους στους δήμους και τη 

περιφέρεια να τιμήσουν την εργατική πρωτομαγιά και να πάρουν μαζικά μέρος στην 

εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 29 του Απρίλη στις 20:30 στα γραφεία 

του ΣΥΝΔΙΚΑΤΟΥ (Χρυσάφη 10 στην Ηλιούπολη) με θέμα:  

ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΤΩΝ ΟΛΟΥ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΘΑ ΝΙΚΗΣΟΥΝ. 

Η εκδήλωση θα περιλαμβάνει ομιλία, έκθεση φωτογραφίας και θα ακολουθήσει λαϊκό 

γλέντι με ζωντανή μουσική.  

Συνάδελφοι η 1η ΜΑΗ είναι απεργία. Είναι η μέρα σύμβολο για τη παγκόσμια εργατική τάξη 

που κουβαλά όλα τα διδάγματα από τις μεγαλύτερες μάχες που έχει δώσει το εργατικό 

κίνημα και στην Ελλάδα αλλά και Παγκόσμια. Τιμάμε τους νεκρούς μας, του Σικάγο το 1886, 

τους καπνεργάτες του Μάη το 1936, τους 200 εκτελεσμένους της Καισαριανής τη 

Πρωτομαγιά του 1944, τους χιλιάδες νεκρούς από τα εργοδοτικά εγκλήματα που τελούνται 

στους χώρους δουλειάς, αλλά και όλους όσους έδωσαν τη ζωή τους για να ζήσουμε σε ένα 

κόσμο χωρίς εκμετάλλευση και πολέμους.  

Φέτος η 1η Μάη μας βρίσκει μπροστά σε μεγάλες κινητοποιήσεις σε όλες τις χώρες της 

Ευρώπης, στην Ελλάδα, τη Γαλλία, τη Γερμανία, την Ιταλία, την Πορτογαλία κ.λ.π. Οι 

εργαζόμενοι σε όλες αυτές τις χώρες βρίσκονται στους δρόμους του αγώνα και 

διαδηλώνουν ενάντια στις αντεργατικές – αντιλαϊκές πολιτικές των κυβερνήσεων που 

κλιμακώνουν την επίθεση τους υπηρετώντας τα συμφέροντα των μεγάλων επιχειρηματικών 

ομίλων.  

Στην Ελλάδα με αφορμή το προδιαγεγραμμένο έγκλημα στα Τέμπη εκατομμύρια λαού 

βγήκαν στους δρόμους του αγώνα. Ήταν η σταγόνα που ξεχείλισε το ποτήρι, ενάντια στις 

βάρβαρες πολιτικές που ακολούθησαν όλες οι κυβερνήσεις μέχρι και σήμερα. Φάνηκε 

ξεκάθαρα ότι μπροστά στους νόμους τους κέρδους δεν διστάζουν να θυσιάσουν και 

ανθρώπινες ζωές.  Οι μεγάλες απεργιακές κινητοποιήσεις στις 8 και στις 16 του Απρίλη 
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αποτελούν την ελπίδα. Είναι και ο μόνος δρόμος για να περάσουμε στην αντεπίθεση για να 

αποσπάμε δικαιώματα και κατακτήσεις, για να τους βάζουμε εμπόδια στη πολιτική τους, 

για να διεκδικούμε αυτά που μας ανήκουν. 

Ο μεγαλύτερος φόρος τιμής που μπορούμε σήμερα να αποδώσουμε στους χιλιάδες νεκρούς 

της τάξης μας είναι να δυναμώσουμε τον αγώνα μας, τη πάλη μας ενάντια στη πολιτική της 

ευρωπαϊκής ένωσης και των κυβερνήσεων που σαρώνουν τα δικαιώματα μας για τα κέρδη 

μιας χούφτας κηφήνων και να διεκδικήσουμε μια ζωή που μας αξίζει, που θα έχει τις δικές 

μας ανάγκες στην προμετωπίδα. 

   Ζήτω η ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ!  
Βαδίζουμε στο δρόμο των εργατών του Σικάγο!  

Από το Σικάγο ως την Καισαριανή, ζήτω η 1η Μάη κι η πάλη η ταξική! 

 

 

 

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΣΥΝΔΙΚΑΤΟΥ 


